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PLAČE

Dohodninska lestvica 2011
V Glavni menu-> Šifranti->Davek-dohodninska lestvica si pred obračuni za izplačila v 2011 vnesite novo lestvico za 
obračun dohodnine:
┌────────────────VNOS DAVČNIH STOPENJ IN OLAJŠAV -─────────────────────────────┐
│                                                                              │
│ če znaša letna osnova    :            znaša dohodnina    :   + %(nad zneskom)│
│ ---------------------------------------------------------------------------  │
│ od:          0,00 do:      7.634,40   davek:          0,00      +%:  16.0    │
│ od:      7.634,41 do:     15.268,77   davek:      1.221,50      +%:  27.0    │
│ od:     15.268,77 do:          0,00   davek:      3.282,78      +%:  41.0    │
│ od:          0,00 do:          0,00   davek:          0,00      +%:   0.0    │
│ od:          0,00 do:          0,00   davek:          0,00      +%:   0.0    │
│ Olajšave v zneskih (letno):                                                  │
│ Splošna olajšava     :     3.143,57   za 1. otroka     :     2.319,50        │ 
│ rezident invalid     :    16.808,00   za 2. otroka     :     2.521,59        │
│ rezident >65 let     :     1.352,86   za 3. otroka     :     4.205,64        │ 
│                                       za 4. otroka     :     5.889,70        │
│ Dodatne olajšave za nizke dohodke:    za 5. otroka     :     7.573,75        │
│ olaj.: 3.062,11 dohod. pod:10.342,80  nadaljni otroci  :     4.003,55        │
│ olaj.: 1.602,17 dohod. pod:11.965,20  drugi vzd. člani :     2.319,50        │
│                                       otrok s pos. nego:     8.404,56        │
└──────────────────────────────────────────────────────────────────────────────┘

STORŽIČ 
Glavna knjiga – Pregled temeljnic
V izpis seznama temeljnic smo dodali nekaj pogojev, ki olajšajo pregled knjiženih temeljnic.
Dodali smo možnost omejitve obdobja za knjiženje in vrste temeljnice.
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Zbrali smo vaše želje in napisali Božičku, kaj naj vam v 
naslednjem letu prinese v naši programski opremi. Na 
spisku so med ostalim tudi integracija programov Plače 
in Blagajna v Storžič, Gostilna.win in še marsikaj. 

Na sliki zraven lahko vidite, da je spisek kar dolg, mi pa 
se bomo potrudili, da želje s seznama čimprej 
uresničimo tudi pri vas!

Srečno novo leto! Božiček s spiskom želja za 2011!
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V spodnjem delu lahko izberete način prikaza. Pregled po temeljnicah vam izpiše seznam temeljnic s podrobnim 
prikazom knjižb, lahko pa označite samo izpis vsote na temeljnici. V tem primeru vam pri izpisu za vsako temeljnico 
izpiše seštevek po kontih.

Z izbiro seštevek po kontih pa vam za izbran prikaz temeljnic izpiše skupni seštevek po kontih.

Prehod v novo leto
Za prehod v novo leto v Storžiču ni potrebno narediti praktično nič. Številčenje dokumentov se avtomatsko začne z 
novo letnico ( npr. račun je bil do sedaj 10102345, po novem se bo številčenje začelo avtomatsko z 11100001).  Osnova 
za številčenje je datum dokumenta. Dokument, ki bo imel datum v 2011 se bo avtomatsko številčil v leto 2011, če pa 
je potrebno še kaj vnesti za nazaj, pa pri vnosu samo popravite datum dokumenta na leto 2010 (POZOR! Datum 
morate popraviti pri vnosu novega dokumenta, kasnejši popravek ne spreminja številke!) in tak dokument se bo 
avtomatsko dodal na konec k staremu letu. 

ZA DOBRO VOLJO
Starejši gospod pride na spoved v lokalno cerkev. 
Zaupa se: "Oče, med 2. svetovno vojno je na moja vrata potrkala lepotica in me prosila, naj jo skrijem pred 
sovražnikom, pa sem jo skril na podstrešje."
 Duhovnik odgovori: "To je hvalevredno dejanje in zanj se vam res ni treba spovedovati."
 "Huje je kot to," tarna spovedanec, "hvaležna za zatočišče mi je začela vračati s seksom."
 Duhovnik blago in pomirjujoče: "Človeka v nevarnosti naredita marsikaj. Če vam je resnično žal, potem vam je 
odpuščeno."
 "Hvala oče," olajšano zavzdihne moški, "imam pa še eno vprašanje."
 Duhovnik začudeno vpraša : "Kaj pa je?"
Starejši gospod : "Ali naj ji povem, da je vojne konec?"

Leto upov  in  priL eto  upov  in  priL eto  upov  in  priL eto  upov  in  pričakovan j,akovan j,akovan j,akovan j,

novosti in  sprem em b,novosti in  sprem em b,novosti in  sprem em b,novosti in  sprem em b,

velik ih  dogodkov in  novih  zavelik ih  dogodkov in  novih  zavelik ih  dogodkov in  novih  zavelik ih  dogodkov in  novih  začetkov ...etkov ...etkov ...etkov ...

N aj se V am  izpoln ijo  vsa  priN aj se V am  izpoln ijo  vsa  priN aj se V am  izpoln ijo  vsa  priN aj se V am  izpoln ijo  vsa  pričakovan ja ,akovan ja ,akovan ja ,akovan ja ,

na j bodo zanaj bodo zanaj bodo zanaj bodo začetk i prijetn i,etk i prijetn i,etk i prijetn i,etk i prijetn i,

na j jih  bo  na j jih  bo  na j jih  bo  na j jih  bo  čim veim veim veim več

in  na j V am  prinesejo  m nogo zadovoljstva!in  na j V am  prinesejo  m nogo zadovoljstva!in  na j V am  prinesejo  m nogo zadovoljstva!in  na j V am  prinesejo  m nogo zadovoljstva!

SreSreSreSrečno in  uspešno 2011  vam  želi kolektiv  pod jetja  M elom  d .o.o . T rž ino in  uspešno 2011  vam  želi kolektiv  pod jetja  M elom  d .o.o . T rž ino in  uspešno 2011  vam  želi kolektiv  pod jetja  M elom  d .o.o . T rž ino in  uspešno 2011  vam  želi kolektiv  pod jetja  M elom  d .o.o . T rž ič
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STORŽIČ 
Maloprodaja 
Možnost nastavitve do 4 decimalk za količino tudi na maloprodajni blagajni (pri tem velja omeniti, da se količine zaokrožijo 
na število decimalk, ki velja za enoto mere vnesenega artikla – nastavitev najdete v šifrantu Tabele -> Enote mere) 

Skladišče - Pregled prometa po skladiščih 
Popravek izpisa (prvi dan obdobja se je napačno všteval v saldo prej)

Maloprodaja 
Možnost izpisa oznake „DUPLIKAT“ pri ponovitvah izpisov maloprodajnih računov - paragonskih blokov

Izvoz v Excel 
Izvozi v excel so po novem oblikovani (polja so razširjena na ustrezno širino, naslovne vrstice so obarvane)

Fakturiranje - Možnost izbire cene
Pri vnosu dokumentov je možno vključiti, da s pritiskom na F1 računalnik da na izbiro veljavne cene za vneseni artikel. 
Možnost je zelo uporabna, kadar imamo za isti artikle oblikovanih več cen (na primer različne cene za različne količine), ali pa 
samo, da preverimo kakšne so npr. nabavne cene.

Skladišče - Izpis materialne bilance 
V izpisu smo rdeče označili artikle, kjer prihaja do napak, zaradi katerih se medsebojno ne ujemajo finančni in količinski 
pregledi zalog. 
Do napak prihaja največkrat zaradi vmesnih prodaj v negativno stanje ali zaradi vračil blaga dobaviteljem po drugačni ceni, 
kot je blago vrednoteno v skladišču.

Primer: kupimo 1 kos za 100,00€ in ga čez pol leta vrnemo dobavitelju za 80€ (dobimo npr. dobropis). V izpisu zaloge se tak 
artikel ne pojavi oziroma ima vrednost nič  (0 kosov * cena = 0€), finančno pa je vreden še 100 – 80 = 20 € (ker ga nismo 
pravilno obravnavali). 

Podobno se dogaja, kadar izdajamo blago v negativno stanje: računalnik vrednoti odpis po povprečni nabavni ceni, potem pa 
to negativno stanje pokrijemo s prejemom po drugačni ceni.  
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Nastalo je kar nekaj uporabnih dopolnitev in popravkov v 
programu Storžič, ki vam jih na kratko predstavljamo.
Če najdete med njimi kaj uporabnega, nas pokličite in se 
dogovorite za menjavo verzije in nastavitev.

Predstavljamo tudi uporaben pripomoček, ki je del 
sistemov Windows Vista in Windows 7 – Orodje za 
izrezovanje (Snipping tool).

Utrinek s sankaške tekme pod Storžičem!
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Navedeno velja, kadar je tak vrstni red dogodkov viden na kartici artikla – se pravi, da si dogodki datumsko ne sledijo 
pravilno. Če uredimo prejeme in izdaje, da si pravilno sledijo (blago ali material moramo najprej kupiti, potem ga lahko 
prodajamo ali porabimo!), se avtomatsko popravijo tudi vrednotenja izdaj in napake so s tem odpravljene!

Da take napake lažje najdemo, smo v izpisu materilane bilance zapise, ki imajo tovrstne razlike za več kot 1€, obarvali rdeče, 
dodali pa smo še možnost filtriranja takih zapisov in izpisa poročila, kjer se te postavke pokažejo kot medletne finančne 
inventurne razlike. (na izpisu se dostikrat pokažejo tudi zaokrožitvene razlike za par centov).

V formi za izpis po izračunu materialne bilance samo označimo okence „Prikaži vmesne finančne inventurne razlike“, potem 
se na Tiskaj izpiše seznam razlik.

Naročila kupcev - Izpis naročila kupca kot delovni nalog
Z desnim klikom na Tiskaj v naročilu kupca si lahko izberemo izpis naročila kot nalog 
proizvodnji. Privzeta oblika je enaka izpisu potrditve naročila, samo da so prikazane samo 
količine brez cen.

Prenos v glavno knjigo in zapiranje saldakontov 
Po prenosu ročnih knjižb v saldakonte in glavno knjigo (običajno banke) se sproži zapiranje saldakontnih postavk. Popravili 
smo vrstni red pri zapiranju, tako da je sedaj enak vrstnemu redu knjiženja in je mnogo lažje slediti bančnemu izpisku (še 
posebej, če je malo daljši!).

Kontrola pri vnosu stranke pri vnosu ročnih knjižb
Pri vnosu ročnih knjižb je za saldakontne konte obvezen tudi vnos stranke. Do sedaj je potem pri knjiženju računalnik javil 
napako v „računalniški latovščini“, zdaj pa smo dodali kontrolo pri vnosu in računalnik že takoj pri vnosu opozori, da manjka 
partner.

Maloprodaja - avtomatsko določanje skladišča.
Kadar v maloprodaji prodajamo iz več skladišč (npr. komisijsko blago...), običajno računalnik vpraša-ponudi izbiro, od kod 
naj vzame zalogo. Ta način je dokaj moteč, če hočemo delati z čitalci črtnih kod, kjer bi prebrana koda avtomatsko pomenila 1 
kos in skok v naslednjo vrsto. Dodali smo možnost nastavitve, da računalnik poišče, na katerem skladišču se nahaja zaloga in 
avtomatsko uporabi to skladišče. Izbira se ponudi samo, če zaloge nikjer ne najde (že spet bo šlo v minus!) ali pa če najde 
zalogo na več kot enem skladišču.

Popravili smo tudi nekaj tiskovnih napak v stilu Strškovno --> Stroškovno, Tisklanik -> Tiskalnik ipd.

ZA DOBRO VOLJO
ZMERNOST
Ne pijem drugega kot vodo, ne kadim, jem skromno, nikamor ne hodim, ne v kino, ne v gledališče, ne na nogometne
tekme, še v gostilno ne. Ne družim se več z ženskami, še pogledam jih ne. 
Denarja ne zapravljam, kart in biljarda ne igram več. 
Ležem ob osmih, vstanem ob šestih, se umijem z mrzlo vodo in grem na delo.

PS.: Ko bom prišel iz zapora, bo pa spet malo drugače. 
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ZAJEM POSNETKA ZASLONA Z ORODJEM ZA IZREZOVANJE

Z orodjem za izrezovanje lahko zajamete posnetek zaslona ali 
izrezek katerega koli predmeta na zaslonu in nato tej sliki dodate 
opombo, označite ali poudarite del, jo shranite ali kopirate v vaš 
dokument.

Orodje najdete  v Windows meniju pod Programi ->Pripomočki 
-> Orodje za izrezovanje (Snipping tool)

Ko ga zaženete, se vam pojavi okence z menijem.

Ko kliknete na nov, se vam ekran zamegli,  potem pa na ekranu 
izberete območje, ki ga želite izrezati. Lahko izberete različne 
vrste izrezkov (padajoči menu ob gumbu Nov).

Zajamete lahko te vrste izrezkov: 

Poljubno oblikovan izrezek:  Okoli predmeta narišite poljubno obliko.
Pravokotni izrezek:  Povlecite kazalec okrog objekta, tako da tvorite pravokotnik.
Izrezek okna: Izberite okno, na primer okno brskalnika ali pogovorno okno, ki ga želite zajeti.
Celozaslonski izrezek: Zajem celotnega zaslona.

Ko zajamete izrezek, se ta samodejno kopira v odložišče in v 
označeno okno. V označenem oknu lahko izrezku dodate 
opombo, ga shranite ali daste v skupno rabo. Lahko označite 
(obkrožite, podčrtate) dele slike s svinčnikom        ,
ali pa jih poudarite z fluorescenčnim markerjem         . 
Sliko potem lahko kopirate v odložišče in jo prilepite v 
dokument, pošljete po mailu ali shranite kot sliko.

Več informacij in navodil za delo s tem orodjem lahko poiščete na spletu:
http://windows.microsoft.com/sl-SI/windows7/Use-Snipping-Tool-to-capture-screen-shots 
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ČISTIMO POLICE - ODPRODAJA ZALOG                        (Vse cene so z DDV, za morebitne napake se opravičujemo!)

Na zalogi imamo tudi nekaj tonerjev za starejše modele Samsungovih laserskih tiskalnikov:
TONER SAMSUNG SCX 4216F (3000 str.) 2 kos MPC: 92.00€   -  50%
za modele SF-56x, SF-75x, CF-56x, CF-75x, SCX-4x16
TONER SAMSUNG ML-1210D3 1 kos MPC: 76.00€   -  50%
za modele ML-200, ML-210, ML-250, ML-1010, ML-1430, ML-1020M, ML-1220M, ML-1250
BATERIJA ZA PRENOSNIK LENOVO N100 1 kos MPC: 99,90€   -  50%
Baterija ustreza za naslednje prenosnike: Lenovo 3000, N100 Series, oznaka baterije 40Y8315

IZ REDNE PONUDBE:
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STORŽIČ 

Izpis zaloge - preračun v domačo valuto
V izpisu Skladišče -> Vrednost zaloge smo dodali možnost preračuna v domačo valuto. Če imate prodajni cenik definiran v 
tuji valuti (npr. v USD) in označite preračun v domači valuti, potem računalnik preračuna cene v domačo valuto po tečaju, ki 
je določen v tečajni listi za tisti dan (upošteva srednji tečaj).
 
Štetje kontaktov v šifrantu strank
V šifrantu strank se poleg gumba Kontakti izpiše tudi število vnesenih kontaktov. 

Preprečevanje prikaza nabavnih cen
Dopolnili smo možnost blokade prikaza cen v dokumentih. Poleg količinske prevzemnice je to sedaj mogoče tudi v internih 
prenosih, prenosih v proizvodnjo in prenosih v maloprodajo. Prikaz nabavnih cen je v tem primeru blokiran tudi na izpisu teh 
dokumentov. Blokada prikaza in vnosa cen je lahko vezana na uporabnika, ki se prijavlja v program in lokacijo, od koder se 
program zaganja.

Izpis zaloge - združevanje po vrstah davka v izpisu vrednosti zaloge
V izpisu Skladišče -> Vrednost zaloge je dodana možnost združevanja po vrsti davka. Sedaj lahko pripravite izpise zalog po 
davčnih tarifah.

Maloprodaja – preverjanje stanja zaloge in barvno označevanje
Poleg prikaza zaloge je dodana še možnost barvnega označevanja:
 če bi s prodajo postala zaloga negativna, potem se postavka lahko obarva rdeče,
 če zaloga pade pod minimalno, potem se obarva zeleno (minimalno zalogo lahko določimo pri artiklu).

Dokumenti (veleprodaja) -  F1 za izbiro skladišča
Dodali smo možnost izbire skladišča v vsebini dokumenta s tipko F1 (seveda, če nastavitve programa dovoljujejo spreminjanje 
skladišča za posamezno postavko).

Priprava ročnih knjižb - „računovodsko knjiženje“ preko davčnih knjig
Pri pripravi ročnih knjižb smo pri vnosu DDV podatkov za knjigo izdanih oz. Prejetih računov dodali še datum plačila (lahko 
se vnaša tudi število dni in se datum izračuna). Podatek se potem avtomatsko prepiše v postavke temeljnice za prejet ali izdan 
račun in se uporabi naprej v saldakontih, ter ga ni več potrebno posebej popravljati. 

Iskanje in vnos večih artiklov hkrati v prodaji (Ctrl - S)
V prodajnih dokumentih je včasih zelo priročno, če lahko 
izberemo in vnesemo več artiklov naenkrat. Če namesto na F1 v 
šifri artikla pritisnemo Ctrl-S, se nam pojavi okno, kamor 
vpišemo iskanje in pritisnemo Enter ali Išči, nato pa samo še 
vnesemo količine med izbrane postavke. Računalnik potem vpiše 
ustrezne artikle v dokument. Seveda je za uporabo potrebno imeti 
urejene cenike, ker računalnik pri vpisu uporabi cene iz cenika.
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Spet vam predstavljamo nekaj dopolnitev, ki so nastale v zadnjem 
času v programu Storžič. 

Prejšnji mesec je bil glavni dogodek prvi krog obveznega pobota, 
ki smo ga (bolj ali manj uspešno) izvedli. 

Predstavljamo pa vam tudi film neodvisne produkcije Pristava 
pictures: Partizana, kjer je s skromnim prispevkom sodeloval tudi 
Melom. Tik preden gozd pod Storžičem spomladi ozeleni!
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Večstranski pobot
Prvi krog obveznega večstranskega pobota je sicer mimo, pa naj kljub temu spomnimo na dopolnitev, s katero pripravimo 
datoteko za prijavo obveznosti v večstranski pobot. Naj samo omenim, da s programom lahko pripravite tudi podatke za 
prostovoljno prijavo!
Več o pobotu in navodilo za uporabo te možnosti lahko najdete na med novicami na naši spletni strani  (ali na povezavi 
http://www.melom.si/news/file.php?file=Priprava_vecstranskega_pobota.pdf )

Za naslednji krog pobota bo pripravljena tudi možnost uvoza datoteke z rezultati pobota.

Odpis računov po normativih 
Ob uvedbi uporabe normativov pri odpisu po računih (za tiste, ki ne delajo dobavnic!) smo dodali možnost, da se namesto 
izdelka odpiše po normativu izračunani material. 
Žal se je to prekrilo z možnostjo odpisa materiala ob prevzemnici iz proizvodnje in je program ob izdelavi odpisa po računih 
material še enkrat razknjižil. Program smo popravili in upam, da smo ga zamenjali povsod, kjer je nastala omenjena težava.

ZA DOBRO VOLJO
Kljub temu, da sta 27. april, Dan upora proti okupatorju in 1. maj že mimo, vam priporočamo ogled amaterskega filma 
PARTIZANA, ki ga je posnela amaterska filmska produkcijska skupina „Pristava pictures“  in smo jim z donacijo malo 
pomagali tudi v Melomu. 

  Kratek opis:
   … nekega lepega in mirnega popoldneva

   leta '41 ...

   DVA MOŽA...
   DVOJE HRABRIH SRC …
   V SLUŽBI DOMOVINE …

   (a le ena sama pamet)

Film si lahko snamete z interneta (http://www.partis.si/torrent/podrobno/165128), je pa v teh dneh predvajan tudi na lokalni Gorenjski TV.
(Lahko pa tudi pokličete režiserja, da vam pomaga ☺!     -  04/ 59 25 010 -  Igor Šober)

IZ NAŠE PONUDBE:

Več boste našli na: http:\\trgovina.  melom.si   !  

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                                                                                                  Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11                                                                                       Melom d.o.o. Tržič, Balos 1, 4290 TRŽIČ
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STORŽIČ 
Registrator delovnega časa
Spremenili smo zbirni izpis prisotnosti, tako da ga je možno izpisati kljub napakam in manjkajočim dnevom. 
Zaposleni z napakami so na izpisu označeni z zvezdicami.
Izpisu je tudi dodana možnost izvoza podatkov v Excel.

Dobavnice, računi – barvno označevanje minimalnih zalog
Podobno kot v maloprodaji, smo dodali barvno označevanja še v veleprodajne dokumente:
- če bi s prodajo postala zaloga negativna, potem se postavka lahko obarva rdeče,
- če zaloga pade pod minimalno, potem se obarva zeleno (minimalno zalogo lahko določimo pri artiklu).

Spremenjena struktura XML datotek za oddajo preko sistema eDavki
Popravili in dopolnili smo pripravljeno datoteko s podatki za Rekapitulacijsko poročilo. Oddaja preko XML datoteke je spet 
nemotena.

Seznam servisnih nalogov
Dodan je nov izpis - Seznam servisnih delovnih nalogov.

Prenos dodatnih besedil iz naročil v dobavnico
Popravek hrošča – pri prenosu besedila postavk iz naročila kupca v dokumente se je dodatno besedilo v nekaterih primerih
preneslo narobe ali pa se sploh ni preneslo. Napaka je odpravljena!

RIP – EDI – ePoslovanje z velikimi sistemi preko Panteon.net® e-SERVICE™
Večji trgovci vse pogosteje zahtevajo od dobaviteljev 
elektronsko sprejemanje in potrjevanje naročil, elektronske 
dobavnice in račune. Za nekatere smo pripravili neposredne 
povezave preko e pošte ali ftp strežnikov, za večje trgovce (Spar, 
Mercator, Engrotuš, BigBang...) pa smo pripravili  modul za 
integracijo e-poslovanja  preko omrežja Panteon.net® e-
SERVICE™, ki poteka preko EDIFACT standardov.

Kratek opis poteka obdelave podatkov 

Naročila, ki jih partnerji posredujejo preko sistema PanteonNet, 
se uvozijo v program Storžič (dokument ORDERS). Ob obdelavi 
naročila se generira odgovor na naročilo oz. potrditev naročila 
(dokument ORDRSP), iz naročila sledi dobavnica (dokument DESADV), ki se avtomatsko potrjuje s prejemnim dokumentom, 
ki ga pošilja kupec (dokument RECADV). Iz tako potrjene dobavnice izdelamo račun, ki se ravno tako elektronsko posreduje 
kupcu (dokument INVOIC).
Tovrstna izmenjava podatkov precej olajša delo, sploh kadar gre za večje število dokumentov  (naročil, dobavnic, ...) in 
omogoča tudi lažje načrtovanje zalog in dobav. 

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                                                                                                  Pišite nam :  melom@melom.si 
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NOVICE JUNIJ 2011

Tudi za tokratne novice se je nabralo nekaj dopolnitev in 
popravkov v programski opremi, ki vam jih predstavljamo v 
nadaljevanju.

Vabimo vas tudi na Ljubljanski obrtni sejem od 2. - 5. junija, kjer 
bomo gostovali na razstavnem prostoru Obrtno-podjetniške 
zbornice Tržič. Se vidimo v Ljubljani!

Dežurna številka 041 366 758 ! (za nujne stvari tudi izven rednega delovnika) V maju je najlepše!
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ZA DOBRO VOLJO
Računalničar je stanoval v 4. nadstropju. Moral bi si zlikat srajco zaradi sestanka naslednji dan, pa ni imel likalnika. 
Spomni se na sosedo iz pritličja in sklene, da jo bo prosil, če mu posodi likalnik. 
Ko je bil v 3. nadstropju si misli: "Ni slaba tale soseda, pravzaprav je kar dobra mrha. Mogoče me bo ogovorila, pa pade še 
kakšna kavica." 
Ko je bil v 2. nadstropju si misli: "Jah, kavica, pol pa tralala, pa vinčka, pol smo pa tam, jo bom moral povabiti še k sebi." 
Ko je bil v 1. nadstropju si misli: "Če jo povabim k sebi, bo pol prišla. Pol jo bom pa kresnu. Pa enkrat pri njej, pa spet pri meni, pol pa spet 
pri meni, pa spet..." 
Ko je bil v pritličju si misli: "Mater, pol bo pa že stvari začela gor nosit in pri meni spat, pa stvari urejat po svoje, pa pohištvo premikat, pa 
še psa ima, pol se je pa znebit ne bom mogel" 
In ko takole premišljuje že avtomatično pozvoni, soseda odpre vrata, se veselo nasmehne in zažvrgoli: "O sosed, kako ste kaj, vam lahko 
kako pomagam?" 
Računalničar pa reče: "Ma, j... se ti s tvojim likalnikom vred."

Prenosnik Toshiba Satellite C660-1CL, 15.6"
Procesor: Intel Pentium Dual-Core Processor P6200 (2.13GHz) 
Zaslon: 15.6'' (1366 x 768) TFT Active Matrix LED Backlight 
Spomin: 2GB DDR3 800MHz (PC3-6400)
Grafika: ATI Mobility Radeon HD5470 512MB 
Trdi disk: 250GB Smart SATA 5400 rpm
Optični pogon: DVD+/-RW zapisovalec, Dual Layer
Omrežni vmesniki: mrežna kartica 10/100, WLAN 802.11 b/g/n, Bluetooth 
Priključki:2x USB 2.0, slušalke, mikrofon, VGA, čitalec kartic, spletna kamera
Baterija: 6-celična Li-Ion 
Dimenzije in teža: 380,5 x 254,0 x 35,6 mm – teža 2.3 kg
Operacijski sistem: Windows 7 Home Premium 64bit 
Priložena programska oprema: 
Microsoft® Office Starter 2010, Nero 9 Essentials in Nero BackItUp & Burn Autobackup Essentials Toshiba 
edition, Prepoznavanje obraza Toshiba, Toshiba Value Added Package (Toshiba Power Saver, Toshiba Zooming 
Utility, Toshiba PC Diagnostic Tool, Toshiba Flash Cards, Toshiba Components Common Driver, Toshiba 
Accessibility), Toshibin uporabniški priročnik
Garancija: 2 leti mednarodne garancije 

OBIŠČITE NAS NA LJUBLJANSKEM OBRTNEM SEJMU 
LOS  -  2.6.2011-5.6.2011

Obiščite nas na Ljubljanskem obrtnem sejmu LOS na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani, 
kjer bomo predstavljali Poslovni informacijski sistem Storžič.

Gostujemo na razstavnem prostoru Obrtne zbornice Tržič v dvorani A2 (Kocka). 

                                                                                                              Vabljeni!

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                                                                                                  Pišite nam :  melom@melom.si 
Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11                                                                                       Melom d.o.o. Tržič, Balos 1, 4290 TRŽIČ

Cena z DDV : 520 EUR
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STORŽIČ 
Prikaz in preverjanje stanja zaloge pri vnosu
Program ob vnosu preverja in prikazuje stanje zaloge za posamezne artikle in lahko tudi že sproti opozarja ali označuje 
postavke, če gremo z zalogo pod minimalno ali v negativno stanje. Običajno se prikazuje končna zaloga, ki upošteva vse 
dogodke, ne glede na datum (če smo vnesli prejemnico na naslednji teden, se v prikazani zalogi ta prejem že upošteva).
Dodali smo možnost nastavitve, da računalnik pri prikazu zalog upošteva samo dogodke do datuma dokumenta, ki ga 
vnašamo.

Iskanje po šifrantih artiklov in strank
Pri vnosu artiklov v dokumente se pogosto dogaja, da iščemo podobne artikle. Zato je mogoče shraniti zadnje iskanje (kljukica 
v polju spodaj desno), da nas pri ponovnem pritisku na tipko F1 za iskanje že čakajo artikli, ki smo jih nazadnje iskali. 
Dodali smo še, da si računalnik zapomni tudi pozicijo zadnjega izbranega artikla in na pri naslednjem pritisku na F1 že čaka 
na istem mestu.

Enako funkcionalnost smo dodali tudi v šifrant strank – če je označeno, da naj si računalnik zapomni zadnje iskanje, potem se 
bo pri naslednjem iskanju stranke šifrant že postavil na zadnjo izbrano stranko (in se npr. lahko pomaknemo samo navzdol do 
naslednje poslovalnice).

Pošiljanje izpisov neposredno na e-mail
Večino izpisov je iz programa mogoče poslati neposredno na mail. To deluje pri dokumentih neposredno iz programa, izjema 
pa so bili izpisi iz dodatnih modulov programa (tako imenovanih 
DLL-jev), kakor so večinoma pripravljeni posebni izpisi po meri za 
posamezne uporabnike. Sedaj smo to možnost vključili  še v te 
module.

Povečevanje prikaza črk na zaslonu
Pogosta zamera programu Storžič so majhne črke na zaslonu, sploh pri uporabnikih, ki se na nov program 
preselijo iz starih DOS programov. Program za prikaz uporablja velikost pisave, ki je v sistemu privzeta, 
to pa je na današnjih visokoločljivih zaslonih včasih res majhna (prikazuje pa zato več informacije!). 
Pomagamo si lahko z zmanjševanjem resolucije prikaza, ki na LCD zaslonih tudi nekoliko spremeni 
kvaliteto prikazane slike ali velikostna razmerja. Najboljša slika je takrat, ko se točke računalnikove 
resolucije in točke  na zaslonu ujemajo. Najnižja resolucija, ki je potrebna za normalno delo s programom 
je 1024x768 točk (nekoč tipična resolucija 15“ monitorja) – sicer se kakšen od gumbov skrije „pod ekran“ 
in ga ni mogoče pritisniti! 

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                                                                                                  Pišite nam :  melom@melom.si 
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NOVICE JULIJ 2011
Storžič ves čas nekaj dopolnjujemo in dodajamo nove 
možnosti, pripravimo pa tudi kakšen „stranski“ pripomoček. 
Tako vam tokrat predstavljamo nekaj dopolnitev v Storžiču, 
na voljo pa vam je tudi programček za pripravo in izpis 
novih plačilnih nalogov UPN.

Želimo vam prijeten dopust: vroče sonce, hladno pivo, 
dobro družbo, živo glasbo, mirno morje ...

Dežurna številka 041 366 758! (kadar res ne gre drugače)
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Za lajšanje teh težav smo pripravili modul, s katerim  lahko povečate 
prikaz zaslonskih pisav in si tako olajšate delo. Pisave lahko nastavljate 
v razponu od 70 do 160% osnovne velikosti, pri tem pa je potrebno 
upoštevati, da se z enakim razmerjem povečujejo vse komponente v 
oknih programa in da preveliko povečanje lahko nekoliko „poreže“ 
prikazane podatke (nekje do 130% deluje v glavnem vse kot običajno).

Modul omogoča nastavitev povečave za posameznega uporabnika, tako 
da si na različnih računalnikih lahko nastavite različne velikosti prikaza.
Pokličite nas za nastavitev!

PRIPRAVA IN IZPIS PLAČILNIH NALOGOV UPN

Čeprav večino plačilnega prometa poteka v elektronski 
obliki, pa je včasih še vedno dobrodošlo, da lahko 
natisnemo plačilne naloge. Plačni nalog BN02 in 
posebna položnica PP02 se poslavljata, zato smo 
pripravili pripomoček za vnos in izpis novih plačnih 
nalogov UPN. Program omogoča:
-vnos in sproten izpis nalogov UPN,
-pripravo in urejanje seznama nalogov in izpis iz 
seznama (vseh ali označenih),
-uvoz pripravljenih nalogov iz DOS programa „PLAČE“,
-izpis na obrazce na A4 listu (2 naloga na list) ali na 
obrazce na neskončnem papirju

Pripravljen je tudi program za izpis računov s priloženim 
nalogom UPN (nalog v spodnji tretjini lista), ki zamenjuje dosedanji program za tiskanje posebnih položnic PP02 in deluje 
tudi iz starega DOS programa za fakturiranje. V tem primeru je na nalogu lahko izpisan tudi OCR zapis.
.

ZA VROČE POLETJE:                                                                        Poglejte še na http:\\trgovina.  melom.si   
Prenosnik Asus 1001PXD-WHI075S, mini, 10.1"

Popolni sopotnik!
Zaslon:10.1'' WSVGA 1024 x 600 LED Mat
Procesor: Intel Atom N455 1.66GHz 
Pomnilnik: 1GB DDR3, Trdi Disk: 250GB  
Grafika: Intel GMA 3150
Mreža: 10/100Mbps Ethernet, 
           802.11b/g/n Wireless 
Zvok: Vgrajeni zvočniki 
Priključki: 2xUSB 2.0 1xRJ-45 1xVGA 2xAudio 
Čitalec SD(SDHC)/MMC kartic 
Vgrajena 0.3MP spletna kamera  
Dimenzije/Teža: 262x178x25.9/38.5mm 1.27 kg
Windows 7 Starter SLO 
Baterija: 3-cell Lithium-Ion, do 4h 

Zunanji disk Silicon Power Stream S10, 500GB, USB 3.0                       

Obiščite nas na internetu :   www.melom.si                                                                                                  Pišite nam :  melom@melom.si 
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CENA: 269 € z DDV

MP3 predvajalnik Grundig Mpaxx 940

Ultra majhen MP3 predvajalnik, ki vas bo navdušil s svojo 
uporabnostjo in kakovostnim zvokom.
Visoko zmogljiva 3,7 V li-polymer baterija zagotavlja do
12 ur delovanja, 4 GB spomina pa bo dovolj za nekaj
uric zabave. Predvajate lahko MP3 ali VMA posnetke,
izenačevalnik (equaliser) ponuja 6 različnih nastavitev.
Za popoln užitek pa so dodane tudi visoko kakovostne
slušalke!

Cena: 28 € z DDV

Nanj boste lahko spravili svoja poletna 
doživetja!

Kapaciteta: 500GB  vmesnik: USB 3.0
Hitrost prenosa podatkov: do 5 Gb/s 
Dimenzije: (ŠxGxV) 134,2 x 78,8 x 17,7 mm
Napajanje: napajanje preko USB (DC5V)
Barva: zelena ali oranžna

CENA: 67 € z DDV

 PRIVATIZACIJA

 Kaj je skrita želja vsakega policaja ?
 Da si kupi križišče in da gre končno na svoje!
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STORŽIČ 
Izdelava dobavnic na podlagi naročil kupcev
Pri vnosu dobavnice se lahko sklicujemo na naročilo kupca in v dobavnico prenesemo še nedobavljeno blago iz naročila. 
Uporaba naročil nam omogoča tudi boljši pregled nad razpoložljivostjo zaloge! Program Storžič omogoča več načinov za 
povezavo naročil in dobavnic.

• Najenostavneje je, da se vsako naročilo zapira z eno samo dobavnico. Program postavke iz naročila prepiše v dobavnico in 
naročilo zapre. Če naročilo ni bilo realizirano v celoti, moramo razliko obdelati ročno (napisati dobavnico za razliko ročno, ali pa 
odpreti novo naročilo).

• Druga možnost je, da se naročilo razdeli na več dobavnic. Pri vnosu dobavnice označimo, da naročilo ostane odprto, v vsebino 
dobavnice pa se prepišejo vse še nedobavljene postavke in količine iz naročila. Količine in postavke lahko brišemo in popravljamo. 
Računalnik pri naslednjih dobavah potem upošteva že opravljene dobave. Pri zadnji dobavi lahko pustimo oznako, da se naročilo 
avtomatsko zaključi.

• Dodali smo še tretjo možnost, ki omogoča, da pri vnosu dobavnice s kombinacijo tipk Ctrl-N dobimo izbor postavk in 
nedobavljenih količin iz odprtih naročil kupca, in med njimi izberemo ustrezne postavke. Slabost je, da se na ta način naročila ne 
zaključijo avtomatsko in moramo za to poskrbeti ročno. Prav tako ne moremo slediti povezavam od naročila do dobave. Prednost 
tega načina pa je, da vidimo vse nedobavljene postavke in njihovo trenutno zalogo tudi iz preteklih nerealiziranih naročil kupca, ki 
ga obdelujemo.

Saldakonti – izpis odprtih postavk na datum in obrazca IOP
Izpis je pri večjem številu knjižb v saldakontih postal dokaj počasen, zato smo z optimizacijo podatkovne baze pripravo izpisa 
bistveno pospešili in namesto več minutne priprave je izpis lahko gotov že v nekaj sekundah.

Priprava XML datoteke za prijavo v večstranski pobot
Odpravili smo programskega hrošča, zaradi katerega je program nepravilno vpisal datum začetka plačilnega roka pri 
prostovoljno prijavljenih obveznostih. Postavke, ki jih je potrebno obvezno prijaviti so pravilno delovale že do sedaj, sedaj pa 
lahko normalno ponovno prijavite obveznosti, ki so že bile enkrat prijavljene v obvezni pobot, pa še niso plačane in tudi 
obveznosti, ki še niso zapadle in si tako povečate možnosti za uspešno vključitev v pobot.

Nov način pošiljanja dokumentov po e-pošti
Program Storžič zaradi enostavnosti in splošne uporabnosti uporablja lasten program za pošiljanje izpisanih dokumentov po e-
pošti. Vsak dokument se poleg naslovniku običajno pošlje tudi pošiljatelju zaradi evidence. Ta način omogoča pošiljanje tudi 
preko terminalskega načina dela, slabost pa je, da se pošta ne evidentira kot poslana v poštnem programu, prav tako pa 
nimamo na voljo baze naslovov iz poštnega programa. Problem lahko nastane tudi v lokalnih omrežjih, kjer požarni zid 
dovoljuje pošiljanje pošte samo preko poštnega strežnika.  
Zato smo omogočili še pošiljanje preko privzetega poštnega programa (Outlook, Outlook express, Windows mail,…). Pri 
pritisku na gumb „e-pošta“ se odpre program za pošiljanje pošte, dokument pa že čaka kot priponka. Vpišemo prejemnike ali 
pa jih izberemo iz imenika, dopolnimo spremni dopis in pošto povsem običajno pošljemo. Ta način žal ne deluje preko 
terminalskega dostopa, nima pa težav s požarnimi zidovi v lokalnih omrežjih.
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Pozdravljeni!
Poletje je za nami in obeta se nam pestra jesen. Najprej se bodo spremenili 
vplačilni računi pri plačah (spremembe pripravljamo in vas bomo obvestili 
proti koncu meseca),  potem pa se nam obetajo še davčne blagajne. Z njimi 
imamo že kar nekaj izkušenj v Srbiji, kjer se tudi uporablja naša programska 
oprema. Kakšne bodo (tehnične) zahteve v Sloveniji, žal še ni povsem jasno, 
vsekakor pa bomo na to pripravljeni. 
Uvedba davčnih blagajn bo pomenila tudi dokončno slovo DOS programov 
v maloprodaji, zato je čas, da se uporabniki začnete pripravljati na prehod v 
programski paket Storžič v Windows okolju, kjer bo za te nadgradnje 
poskrbljeno. 
Lahko kadarkoli pokličete in vam bomo radi povedali še kaj več!

Dežurna številka 041 366 758! (Če je res nujno, tudi izven rednega delovnega časa!)
Oblak !
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IZ NAŠE PONUDBE:                                                                        Poglejte še na http:\\trgovina.  melom.si     
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NESSIE
Turist je dopotoval na Škotsko in se odpravil na znamenito jezero Loch Ness, da bi na lastne oči videl pošast, ki prebiva v njem.
Ves dan je čakal na obrežju, pa se ni prikazala, zato je vprašal mimoidočega domačina:
 »In kdaj se Nessie prikaže iz jezera?«
»Ja, za to pa rabite kakšen liter viskija!«
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PLAČE
Plačevanje prispevkov in davkov z podrobnimi sklici
Pri zamenjavi programa plače smo vam pri pripravi plačilnih nalogov nastavili združevanje v tri plačne naloge, na katerih smo 
uporabili splošne sklice (davčna. št-99996), kot so nam predlagali v računovodskih servisih. Stranke so nas opozorile, da bo v 
tem primeru DURS z nakazilom zapiral obveznosti po zapadlosti in ne nujno ravno prispevka, ki ga nakazujemo. Če ste na 
primer ostali dolžni akontacijo davka iz dobička, vam bo 
DURS ob navedbi splošnega sklica pri prispevkih najprej 
zaprl te obveznosti, potem pa vas lahko čez nekaj časa terja 
za plačilo prispevkov. 

Temu se lahko izognete tako, da nastavite razdelitev 
nakazila na več nalogov (posamezni prispevki in posebej 
dohodnina) in uporabite podrobne sklice. Pomeni, da boste 
pripravili 5 plačilnih nalogov namesto 3. Nastavitev 
spremenite v meniju Parametri -> vplačilni računi za 
prispevke in davke. Ustrezne sklice boste našli v navodilih, 
ki smo jih posredovali ob menjavi programov ali na spletnih 
straneh DURS-a.

STORŽIČ 
Centske izravnave
Odpravili smo napako, ki se je pojavila pri uvozu centskih izravnav – prišlo je do razlike med izhodno in vhodno strukturo 
datoteke z izravnavami. Pokličite, če imate težave z uvozom! 

Registrator - pregled prisotnosti
Pri pregledu prisotnih uporabnikov je dodana lokacija zadnje prijave – tako lahko vidimo, kje se prijavljeni uporabnik nahaja.
Zelo uporabno, kadar se uporabniki (npr. prodajalci) selijo med različnimi lokacijami.

Inventura - pregled prisotnosti
Pri iskanju inventur (popisov) s tipko F1 se sedaj prikažejo samo dokumenti, ki se nanašajo na dovoljena skladišča (npr. 
poslovalnica vidi samo „svoje“ popise, ne pa tudi popise ostalih poslovalnic).

Dopolnitev Podatki artikla 1 in Podatki artikla 2
Dodali smo možnost nastavitve cenikov, ki se prikazujejo v teh podatkih in možnost, da za osnove pri izračunih rabatov in 
marž določimo tudi drug cenik, kot je privzet v maloprodaji.

Vrstni red prikaza pri pregledu zaloge po poslovalnicah
Določimo lahko, katero skladišče naj se pri pregledu zaloge po poslovalnicah prikaže kot prvo, ne glede na oznako. Tako se 
lahko centralno skladišče vedno prikaže na vrhu seznama in ni potrebno listati po seznamu navzdol, da visimo, če je na njem 
zaloga.
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Pokličite nas: 04/592-50-10, 04/592-50-11                                                                                       Melom d.o.o. Tržič, Balos 1, 4290 TRŽIČ

Pozdravljeni!

Prehod na nove transakcijske račune za nakazila prispevkov in davkov je v 
glavnem uspel. Ste nas pa ob tem opozorili še na nekaj dodatnih nejasnosti 
in možnosti, odpravili pa smo tudi nekaj napakic, ko so se nam prikradle v 
programe in v izpise plačilnih nalogov.

Pripravili (in popravili) smo tudi nekaj ostalih malenkosti v Storžiču.

Dežurna številka 041 366 758! 
(Če je res nujno, tudi izven rednega delovnega časa!)

┌────────────NASTAVITEV VPLAČILNIH RAČUNOV ZA PRISPEVKE - 1.10.2011────────────┐
│   koda      prispevki delavca         prispevki delodajalca         dohodnina│
│ 1.TAXS      3                         3                                      │
│   naziv*: Prisp. za zaposl. #M/#L                                            │
│ 2.TAXS      1                         1                                      │
│   naziv*: Prisp. za ZPIZ #M/#L                                               │
│ 3.TAXS      2                         2   6                                  │
│   naziv*: Prisp. za ZZZS #M/#L                                               │
│ 4.TAXS      4                         4                                      │
│   naziv*┌──────────────────PODATKI O PREJEMNIKU NAKAZILA───────────────────┐ │
│ 5.TAXS  │ Prisp. za zaposl. #M/#L                                          │ │
│   naziv*│                                                                  │ │
│ TABELA P│ Naziv :PDP-PRORAČUN                                              │ │
│ 1. prisp│ Naslov:ŠMARTINSKA 55                                             │ │
│ 2. prisp│ Kraj  :LJUBLJANA123                                              │ │
│ 3. pripe│ TRR  *:01100-8881000030                                          │ │
│ 4. prisp│ modul :19                                                        │ │
│ 5. solid│ sklic*:#D-42005______________                                    │ │
│ 6. solid│                                                                  │ │
│ 7.      │  *: #D=dav.{t. #K=koda #S={tev.del. #I=TRR iz. #M-mesec #L-leto  │ │
│ 8.      │      (vne{eni podatki prekrijejo privzete vrednosti!)            │ │
│         │                                                                  │ │
│      *: └──────────────────────────────────────────────────────────────────┘ │
└──────────────────────────────────────────────────────────────────────────────┘
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IZ NAŠE PONUDBE:  Poglejte še na http:\\trgovina.  melom.si     
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»Šla sem v ženitno posredovalnico, kjer ti z računalnikom poiščejo moža,« razlaga ena dama drugi. »V računalnik so
vstavili moje želje: da iščem moškega nižje postave, s prirojeno eleganco, ki rad nosi večerne obleke in ki se ukvarja s
športom, po možnosti vodnim…«
»In koga ti je izbral računalnik?«
»Pingvina!« 
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STORŽIČ
Fakturiranje:„Odpiranje“ računov in dobavnic
Pogosto nastane težava, ko  je na že dokončan račun potrebno dodati še 
eno dobavnico, ali pa je kljub potrditvi na kateri od že fakturiranih 
dobavnic potreben še kakšen popravek. 
Seveda lahko račun storniramo (po pravilih!) in se tako dobavnica 
„odpre“, včasih pa bi bilo enostavneje popraviti dobavnico in nato še 
račun. Pri sistemu ena dobavnica-en račun je to še nekako šlo, pri 
povezavi več dobavnic na en račun pa je bilo potrebno posredovanje 
serviserja. 
Zato smo pri popravljanju računov v program  dodali gumb, s katerim 
razvežete račun in dobavnice: račun se sprazni, dobavnice pa postanejo 
nefakturirane (lahko prekličemo dostavo, popravimo in ponovno 
dostavimo). Te dobavnice lahko potem ponovno uporabimo na istem 
računu (lahko pa tudi drugače!). Če pa nam slučajno ostane prazen račun, 
pa tudi ni nič hudo narobe. 

Račun in dobavnice razvežete s klikom na ključavnico v zgornjem levem 
vogalu, v oknu nato potrdite, da res želite račun in dobavnice razdružiti, 
kliknete na „Razdruži“, potem pa vnos računa nadaljujete z „Naprej, 
Naprej … in Končaj. Rezultat je shranjen prazen račun (brez postavk – 
briše se vsa vsebina), dobavnice ki so bile na njem pa postanejo 
nefakturirane!

Seveda je tovrstno popravljanje možno samo toliko časa, dokler računa ne pošljemo naprej v Glavno knjigo/saldakonte ali v 
davčne knjige.

Glavna knjiga: Kartica konta po datumu
V izpis kartice konta po datumu smo dodali izpis opombe, ki jo v prejete račune vnesete v besedilo. Tako lahko pri knjiženju 
prejetih računov v besedilo vpišete, na kaj se račun nanaša, pri izpisu kartice pa bo to besedilo vidno, kar vam lahko omaga pri 
kontroli knjiženja.

Nove sheme za DDV podatke (DDV-O in PD-O)
Dopolnili smo pripravo XML datotek po novih shemah za elektronsko oddajo podatkov na portal e-Davki za obračun DDV 
(obrazec DDV-O) in poročilo o dobavah po 76.členu (PD-O).

Potrjevanje dobropisov
Potrjevanje dobropisov in njihovo pošiljanje nazaj izdajatelju od 20. oktobra ni več potrebno. Izstopni DDV v svojih davčnih 
evidencah lahko zmanjšate že v davčnem obdobju izdaje dobropisa. Prejemnik dobropisa bo moral zmanjšati vstopni DDV 
najpozneje v davčnem obdobju, v katerem bo prejel dobropis. (Nekateri opozarjajo, da je zaradi dokazljivosti smiselno 
pošiljanje dobropisov s priporočeno pošto ali povratnico.)
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Pozdravljeni!

Je že tako, da moramo programsko opremo stalno dopolnjevati in 
izboljševati. Nekatere spremembe so posledica zakonodaje, nekatere 
nastanejo kot izboljšave in nove možnosti v programih, spet druge nastanejo 
po vaših predlogih in zaradi vaših potreb. Nekaj teh dopolnitev vam 
predstavljamo tudi tokrat. 
Prenovili smo tudi našo spletno stran in vas vabimo, da si jo ogledate in 
obiščete tudi našo spletno trgovino (trgovina.melom.si). 

Dežurna številka 041 366 758! 
(Če je res nujno, tudi izven rednega delovnega časa!)

S Tolstega vrha proti Triglavu

Kliknete na ključavnico v zgornjem levem vogalu

V oknu označite, da res želite razdružiti dokumente in 

kliknite „Razdruži“
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V programu smo zaenkrat (tudi zaradi starejših dobropisov) pustili potrjevanje dobropisov in predlagamo, da zaenkrat 
dobropise potrdite takoj po izdaji, da se upoštevajo v prenosih v davčne knjige.

Statistika prodaje  in statistika maloprodaje
Pri izpisih statistik je pri daljših časovnih obdobjih in pri velikih zneskih občasno prišlo do napake zaradi prekoračitve obsega 
pri računanju (še posebno, če je bilo vključeno tudi preračunavanje iz drugih valut). Spremenili smo način izračunavanja in 
vmesnega zaokroževanja, tako da se napaka ne pojavlja več. 

Avtomatsko določanje skladišča v maloprodaji
V maloprodaji je mogoče nastaviti, da ob preverjanju zaloge program samo predlaga skladišče, iz katerega se odpisuje zaloga. 
Opcija je zelo uporabna v primeru prodaje komisijskega blaga v maloprodaji. Računalnik preveri zalogo in če je zaloga samo 
na enem skladišču, potem skladišče tudi avtomatsko predlaga. Če najde zalogo na več skladiščih, potem skladišče izbere 
uporabnik. Enako v primeru, če zaloge ni nikjer – uporabnik izbira med skladišči, kjer je artikel že imel promet (seveda ob 
opozorilih zaradi negativne zaloge!)

Uporaba koleščka na miški
Izboljšali smo tudi uporabnost koleščka na miški. V tabelah se je pred tem miška pri uporabi koleščka nekoliko nenavadno 
obnašala in včasih preskočila kakšen zapis ali pa se premik ni upošteval. 

IZ NAŠE PONUDBE:                                                                        Več najdete na  http:\\trgovina.  melom.si     
Celovita rešitev za zaščito vašega računalnika: ESED NOD antivirus, antispyware, antispam, personal firewall
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„CIFERŠTOS“

Računovodja pride domov ob dveh zjutraj pošteno nabrkljan.
Žena se začne kregati nanj: „Pa sem ti rekla, da smeš spiti samo 2 piva in moraš biti do 10h doma!!“
„O presneto, spet sem zamešal številke!“
 


